

Телерадиоорганизации СНГ создадут Межгосударственный информационный пул

Заседание Совета руководителей государственных и общественных телерадиоорганизаций государств - участников СНГ пройдет 31 октября 2008 года в Москве.

Как сообщили «АП» в пресс-службе исполнительного комитета СНГ, на нем планируется обсудить документы, касающиеся Межгосударственного информационного пула - соглашение о его создании, регламент и стандарты.

По словам источника, создать пул планируется на принципах телевизионного информационного обмена: участники пула будут предоставлять свои сообщения о происходящих в их государстве событиях и фактах для формирования информационного пакета, получить который смогут телерадиокомпании других стран. При этом, последние будут не вправе вносить в эти сообщения изменения, искажающие их смысл.

«Предполагается, что роль координатора во взаимном обмене видеоматериалами будет выполнять Межгосударственная телерадиокомпания «Мир», - сообщили в Исполкоме.

Кроме того, руководители телерадиоорганизаций стран СНГ рассмотрят механизмы реализации совместных телевизионных productions, вопросы подготовки и празднования 65-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне.

«На заседании Совета планируется также обсудить предложения в комплексный детализированный план приоритетных мероприятий в сфере гуманитарного сотрудничества на 2009-2010 годы» - сообщил источник.

<http://www.asiaplus.tj/news/41/41312.html>